

Revista

de

Ciencias Económicas

PUBLICACION DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS
CENTRO DE ESTUDIANTES Y COLEGIO
DE GRADUADOS

La dirección no se responsabiliza de las afirmaciones, los juicios y las doctrinas que aparezcan en esta Revista, en trabajos suscritos por sus redactores o colaboradores.

DIRECTORES

Juan Bayetto
Por la Facultad

Horacio B. Ferro
Por el Centro de Estudiantes

Juan José Guaresti (h.)
Por el Colegio de Graduados

SECRETARIO DE REDACCION

Carlos E. Daverio

REDACTORES

Vito N. Petrerá
Silvio Pascale
Por la Facultad

Andrés Devoto
Por el Colegio de Graduados

José D. Mestorino
Emilio Bava Giachetti
Por el Centro de Estudiantes

AÑO XXI

JUNIO DE 1933

SERIE II, N° 143

DIRECCION Y ADMINISTRACION
CALLE CHARCAS 1835
BUENOS AIRES

Necrología

Augusto Marcó del Pont La noticia del fallecimiento del doctor Augusto Marcó del Pont, ha sido motivo de dolorosa sorpresa, y ha tenido honda repercusión entre nosotros, donde el viejo y querido profesor gozaba de tantas y tan arraigadas simpatías.

Con él desaparece una figura de singular relieve y de larga actuación en las funciones públicas y en la docencia.

Nacido en esta ciudad el 9 de setiembre de 1870, cursó sus estudios universitarios en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de Buenos Aires, de la que egresó con el título de doctor en jurisprudencia. Designado profesor de enseñanza secundaria, inició el ejercicio de la docencia, cuando sólo contaba 23 años, en la Escuela Superior de Comercio "Carlos Pellegrini".

El valioso aporte de su infatigable esfuerzo en beneficio de la enseñanza le valió la designación de catedrático de Derecho Civil en el Instituto Superior de Estudios Comerciales; cátedra que continuó desempeñando, cuando sobre la base de dicho instituto se creó la Facultad de Ciencias Económicas.

Ejerció cargos importantes en la Administración Nacional: fué Secretario del Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Eduardo Costa; posteriormente se vinculó al Banco Hipotecario Nacional en el que desempeñó el cargo de Secretario General.

Pero lo mejor de sus energías lo dedicó al ejercicio de las actividades pedagógicas.

Su carácter afable y sincero y su proverbial bonhomía han de dejar perdurable recuerdo en las generaciones de estudiantes secundarios y universitarios a quienes prodigó junto con las verdades científicas, enunciadas en forma fácil y accesible, los consejos paternales que él utilizaba como guía eficaz para la orientación de sus discípulos.

Esa vinculación espiritual entre el profesor y los alumnos que el Dr. Marcó del Pont contribuyó a estrechar en las conversaciones que seguían a sus clases, donde prodigaba el tesoro de su bondad y simpatía, se había hecho carne en el ánimo de sus alumnos que han de tener siempre para este maestro un recuerdo sincero y afectuoso.

La REVISTA DE CIENCIAS ECONOMICAS rinde hoy al viejo profesor, el homenaje sincero de su profundo dolor.